

2016年1月6日 (乙未年十一月廿七) 星期三

热线电话: 13937672782 邮箱: xyribao1225@163.com

本报讯(张宏祥)近期,经保监局批准,天安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司在信阳市正式挂牌成立。这是我市第37家筹建开业的保险公司。天安人寿公司成立于2000年11月,总部位于北京市,其前身为由美国恒康人寿保险有限公司和中国天安保险股份有限公司合资组建的恒康天安人寿保险有限公司,2009年改制为股份有限公司,名称变更为天安人寿保险股份有限

公司。2011年以来,随着新股东的进入和高管团队的确定,天安人寿实现了快速的发展,在成为现代化新型专业寿险的道路上不断前行。公司秉承发挥保障功效的产品设计理念,通过对产品不断的创新,满足客户多样化的保险需求,提升产品价值,树立产品品牌。公司成立12年来,已从一个区域性中小保险公司迅速成长为全国性的大型现代保险公司,实现了产寿险兼营,奠定了集

团化经营的基础,走出了一条“规模、品牌和效益”有机统一、协调发展的内涵式发展之路。天安人寿以“天人合一,共享品质生活”为企业使命,主动融入国民经济与社会发展大局,通过专业化的保障与增值服务,努力为每一位客户提供专业而全面的服务,全心全意为信阳消费者提供优质的保险产品和金融理财服务。

做表率 履职责

浉河区地税局落实党风廉政建设主体责任

本报讯(黄毅 彭磊)为重点解决工作中存在的“庸懒散浮拖”问题,浉河区地税局党组要求领导干部牢固树立表率意识,从自身做起,落实主体责任,带头履行好职责,切实营造全民敬业、勇于担当、乐于奉献的良好氛围。

做勇于担当的表率。该局要求各基层单位“一把手”担负起第一责任人的责任,要对本单位的党风廉政建设

和反腐败工作负总责,带好队伍。同时,要对重大工作、重点案件、重要事项,亲自部署、亲自督办、亲自研究。班子成员要按照职责分工,对分管范围内的反腐倡廉工作负起领导责任,种好“责任田”。

做开创新的表率。该局要求领导干部必须有一种不畏困难、敢闯敢试的开拓精神,对贯彻落实中遇到的新情况、新问题,及时总结反思,努力改进工作方式方法,紧抓完善责任评价和追究体系建设等重点工作,提高自身反腐倡廉建

设工作能力和水平。做廉洁从税的表率。该局要求领导干部必须从自身做起,从日常抓起,加强党性修养和锻炼,不断改造自己的价值观、权力观,带头执行党员领导干部廉洁准则和廉洁从税规定,强化组织纪律观念,牢记铁规禁令,自觉做到立场坚定、坚持原则、秉公执法。



浉河区国税局开展法律宣传教育活动

近期,浉河区国税局组织系统内人员积极参加百家网站“尊法守法用法”法律知识竞赛,集中开展“宪法宣传在身边”、“宪法宣传进机关”等形式的法律宣传教育活动。(浉宣)

光山县国税局多措并举推动绩效管理工作

日前,光山县国税局结合实际,形成压实责任、台账监控、过程管理和结果运用的闭环管理,有力地推动了组织绩效和个人绩效融合发展。(光宣)

罗山县国税局加大清理欠税力度

罗山县国税局高度重视清理欠税工作,对新欠户认真分析其欠税原因,有针对性地开展清理工作;对申报错误的及时更正,对系统错误的及时提交;对确认为欠税的,加强税企沟通,关注企业资金动向。截至目前,累计清理税款50余万元,征收滞纳金5万元。(罗宣)

潢川县国税局加强税收风险管理

近期,潢川县国税局加强税收风险管理,该局成立税收风险管理领导小组及办公室,配置专职税收风险分析人员8人,牵头整合征管、税政、法规、评估、稽查等跨部门的风险管理职能,负责完善税收风险管理制度和办法、统筹各部门风险应对计划、开展风险应对和派单等任务。(潢宣)

平桥区国税局强化财务管理

近日,平桥区国税局组织召开财务工作专题会议,要求全局加深对新形势下财务工作的认识,同时认真开展好财务自查工作,做好整改落实,对公务卡支出、政府采购、资产处置的手续审核等问题较突出的风险点采取措施加以防范。(徐强 熊露)

明港国税局超额完成税收任务

去年以来,明港国税局通过强化税源管理抓收入、加强重点监控抓收入、规范日常管理抓收入、开展纳税评估抓收入、优化纳税服务抓收入,挖掘潜力,堵漏增收。去年同比增长14.77%,增收2600万元,超额完成税收任务。(梅豪)

固始县国税局落实市局十二字方针

日前,固始县国税局落实市局提出的“抓规范、强基础、提站位、促发展”的十二字方针,召开专题工作会议,查遗补漏,进一步明确工作方向,完善绩效日常考核,力争在规范税收执法,构建税收分析、纳税评估、税源监控、税务稽查“四位一体”的良性互动机制等方面有所创新突破。(王晓航 万燕)



为积极融入全国文明城市创建活动,传承和弘扬中华优秀传统文化,增强统计人文化自信、自信心和凝聚力,近日,市统计局举办了以“传承文明、共筑梦想”为主题的经典诗文诵读比赛,来自全局的14名选手参加了比赛。图为比赛现场。刘春花 摄

扶持地方产业 服务微贷客户

中原银行信阳分行助推我市经济发展

本报讯(见习记者 崔阳)记者昨日从中原银行信阳分行获悉,截至目前,该行微贷部已累计发放贷款3.6亿元,为1500余家个体工商户、小微企业提供了金融支持。方便快捷的金融服务,助推了我市小微企业的稳健发展,受到了我市金融行业同仁的一致赞扬。

为满足客户所需,全方位服务微贷客户,前不久微贷部举办了“庆生一周年,你我共欢乐”客户沙龙座谈会。微贷部总经理就行内存贷款业务、手机银行、网银转账、代发工资、理财产品、POS机、贵金属等中间业务为客户进行了详细讲解,并当场安排客户经理进行针对性推介,给客户发放产品画册,讲解征信记录、金融服务互动的重要性。客户代表踊跃发言,表达了对微贷部的支持和感谢,以及对其他相关业务的需求和对信阳微贷业务发展的期望。

中原银行信阳分行积极响应中央“扶持地方产业,服务小微企业,助推经济发展”的号召,成立了微贷部。该部通过“信益贷”、“林益贷”、“小快活”、“循环贷”等特色产品,面对面为客户提供服务;派驻客户经理深入十三里桥、浉河港、谭家河、董家河、二十里河、洋河、甘岸、平昌、明港等乡镇及办事处进行营销宣传推广,业务范围实现八县两区全覆盖。

据悉,该行微贷部这种形式的座谈会将年年召开,全方位促进客户与银行之间的直接交流,当务之急是解决实际问题,从根本上设计出符合市场需求的金融产品,提供更加切实有效的针对性服务。

为什么我们要买保险?

为什么有些人即使收入不高,一生都很幸福,因为他们知道,赚钱的同时,要会科学地规划自己的钱财,规划自己的未来。因此当风险(意外、疾病)来临时,才不会让我们手足无措。

为何不以微小的投入未雨绸缪,防患于未然?买保险就是存少部分钱,当我们某一天出现意料不到的情况时,可以让我们应对突如其来的风险。若一生平安,则所存的钱连本带息返还。

一、保险的重要性体现在以下几个方面

1. 可提供保障:保障人们无论何时何地,因任何事故所造成的损害,可避免让自己及依靠他生活的家人陷入绝境,且无需担心本身收入能力的降低或丧失谋生能力。

2. 能解决人生的三大忧患:命太长,自己要钱用;命太短,家人要钱用;中途意外,自己和家人要钱用。

3. 能完成自己退休计划:由于医疗水平的提高,人们的平均寿命

延长,退休后养老金的需要也较过去要多,为了在老年时仍能保持经济独立和个人自尊,有计划地提存资金是绝对必需的。

4. 是忠心耿耿的患难之交:因家庭结构的变化,小家庭已占有家庭总数的三分之二,在大家自顾不暇的情况下,对于至亲好友所发生的灾害,我们能提供的帮助实属有限,同样,本身也应有此顾虑。唯有保险,平日只需缴纳有限的费用,灾难发生时却可全力提供帮助。

5. 可补偿疾病(如癌症)所造成的经济损失:人没有拒绝生病的特权,而明智的人懂得防患于未然。癌症并不可怕,庞大的医疗负担才最可怕,为自己和家人参加医疗保险是免除重大开支的另一好处。

6. 可作为子女教育基金,利用保险提存教育基金有两大利益:

(1) 应付子女完成高等教育或留学的资金需要;

(2) 即使父母不能亲眼看到,也能完成最大心愿——给子女最好的教育,因为保险多半比预存资金高

出数倍。

7. 可以避免陷入债务清偿:鉴于一般营利单位的自有现金有限,负责人一旦遭到突发意外,引起债权人涌至、股东纷纷退股的狼狽局面,可能使一个平日堂皇的公司转眼之间荡然无存。而保险是免沦为债务清偿的工具,可为东山再起保留珍贵资源。

8. 积累财富:人生旅途中,赚钱容易,花钱也容易,投资寿险能“强迫”自己储蓄,减少不必要的开支,积少成多,终成财富。

9. 防止通货膨胀和货币贬值:通货膨胀令人讨厌,但钱放在哪里都会贬值,而寿险有增值的功能。

10. 投资理财的一种方式:投资理财,不能把鸡蛋放在同一个篮子里,投资生意、股票,虽然获利甚厚,但风险也高,有人输得一干二净,而解决的方法是分流部分资金投资寿险。

11. 有负债更应当买保险:如按揭买房,贷款做生意,是一种延期责任,为保证家庭的生活品质,家庭收

入的主要成员要有保险。

二、保险的好处

1. 转移经济风险:想到生活中难以预料的各种风险,沉重的经济负担带来的压力,仅靠个人承担,能力必是十分有限。保险把大家联合起来,用社会互助的力量,将沉重的经济负担分散开来,这力量就来源于每个人缴纳的保险费。

2. 消除后顾之忧:幸福生活不只限于眼前寝食无忧,还要让医疗无忧、子女教育无忧、老年无忧、家人生活保障无忧等等。有了保险,对将来的担忧,自然可以消解。

3. 合理规划理财:理财不只是增收,还包括减少风险带来的支出。有了保险,把将来的消费有计划地分摊到每一年,把财富增值的事交给保险公司的专家,巨额的转移给了保险公司,有限的收入就能实现效能最大化。

4. 保持生活质量:高质量的生活应当是稳定的生活。将来退休了,收入会减少。有了保险,就可以在离开工作岗位后保持相当的收入,维持体面的生活质量。

5. 彰显家庭亲情:无论是家庭的经济支柱,还是依靠家庭抚养的成员,或者已独立生活的子女,切不断的亲情总是将亲人牵挂,经济上的风险就是其中之一。为自己保险,为亲人保险,有了保险,对亲人的牵挂转化为实在的保障,亲情会更温暖。(阙冰洋)